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PETROL DE YANGIN VAR! 

• BIST100, güne Banka hisseleri öncülüğünde pozitif başlamasına rağmen, öğleden sonra gelen satış baskısıyla günü %0,78 düşüşle 13.115 seviyesinden kapatırken, Bayram tatili nedeniyle işlem hacmi 

134mr TL’de sınırlı kaldı. Dün Avrupa ve ABD borsaları da günü satıcılı kapattı. 

• Banka hisseleri %1,15 gerilerken, Sanayi ve Holding hisseleri günü sırasıyla %0,76 ve %1,77 düşüşle kapattı. Ulaştırma hisseleri %1,01 düşerken, Altın fiyatlarındaki gerilemelere paralel olarak 

Madencilik hisseleri %4,78 düşüşle en çok değer kaybeden hisseler olurken, GYO hisseleri %0,24 artışla emsallarından pozitifi ayrışmayı başardı. MAVI’nin bilanço sayesinden dolayı dün Tekstil 

hisseleri %1,80 artışla en çok kazanan hisseler olurken, Petrokimya hisseleri ortalama %0,46 artış kaydetti. 

• BIST30 tarafında en çok artan hisseler ASELS-DSTKF ve ASTOR olurken, en çok düşen tarafta ise TRALT-KRDMD ve SAHOL hisseleri yer aldı. 

• Bu sabah USD/TL 44,32 seviyesine artarken, EUR/TL paritesi 50,83’e gerilemiş durumda. DXY an itibariyle 100 seviyesinin üzerinde 100,14’ten işlem görürken, EUR/USD 1,1467 seviyesine gerilemiş 

durumda. 

• Emtia tarafında, İran’ın Güney Pars doğalgaz sahası ile Katar’ın LNG işleme merkezi olan Ras Laffan’a yönelik füze saldırılarının enerji merkezinde “büyük çaplı hasara” ve yangın çıkması sonucu, Brent 

petrol bu sabah 108$’ın üzerine artarken, ons ALTIN tarafında ise hem dünkü Powell’ın şahin konuşmasıyla beraber DXY’ın güçlenmesinden dolayı an itibariyle 4849$’a gerilemiş durumda. Hollanda 

TTF Doğalgaz fiyatları bu sabah 54,662$ seviyesinden günü açacak, dün sabah 51,56€’dan işlem görüyordu. 

• Acaba Brent petrolde yeni taban, yeni normal 100$ seviyesi mi sorusu, başta ülkemiz ve enerji bağımlığı yüksek olan Asya ülkeleri için enflasyon ve cari denge rakamları için yukarı yönlü risk teşkil 

ediyor ve bu da Merkez Bankaların daha sıkı parasal ve/ile faiz oranlarını sabit veya hatta artırma yoluna gidebilir, ülkemiz tarafında faiz koridoru üst bandında yukarı yönlü revizyona gidilmesi sürpriz 

olmaz. 

• Bugün yurt içi tarafında önemli makro veri açıklanması beklenmezken, yurt dışı tarafında AMB Faiz kararı ve sonrasında AMB Başkanı Christine Lagarde’ın konuşması ile İngiltere Merkez Bankası faiz 

kararı açıklanacak, beklentiler faiz oranlarının sabit bırakılması yönünde. ABD tarafında ise Haftalık İşsizlik Maaş Başvuruları ve Yeni Konut Satışları takip edilecek. 

• Bu sabah ABD Vadeliler yatay bir açılışa işaret ederken, Asya piyasalarında sert satışlar hâkim, MSCI Asya endeksi an itibariyle %-2,50.  

• Uzun bayram tatili + hafta sonu riskini göz önünde bulundurursak, eğer savaşan taraflar “Hadi Bayram’da küs kalınmaz, tatlı yiyip tatlı konuşalım, bu saldırılara son verelim,” demeyecekleri durumda, 

bizim endekste de bugün satıcılı bir seyir beklememiz maalesef şaşırtıcı olmaz. 

• Ramazan Bayram nedeniyle, bugün Borsa İstanbul saat 13:00te kapanacak. 

• Bu sabah, Japonya Merkez Bankası, faiz oranlarını beklentilere paralel olarak %0,75'te sabit tuttu, ancak İran savaşı nedeniyle enflasyon risklerinin artık yukarı yönlü olduğunu belirtti. 

• Dün Fed, faiz oranlarını beklentiler dahilinde %3,5-3,75 aralığında sabit tuttu. Karar 11-1 oyla alındı; Guvernör Miran, 25 baz puanlık faiz indirimi yönünde karşı oy kullandı. 2026 büyüme beklentisi 

%2,4 (Aralık: %2,3); uzun vadeli büyüme beklentisi %2,0 (Aralık: %1,8). 2026 sonu PCE enflasyonu beklentisi %2,7 (Aralık: %2,4); çekirdek PCE beklentisi %2,7 (Aralık: %2,5). Politika faizine ilişkin 

medyan beklenti 2026 sonu için %3,4 (önceki: %3,4), 2027 sonu için %3,1 (önceki: %3,1), 2028 sonu için %3,1 (önceki: %3,1), uzun vadede ise %3,1 (önceki: %3,0). Faiz kararı sonrası basın toplantısı 

düzenleyn Fed Başkanı Jerome Powell, enflasyonun bir miktar yüksek seyretmeye devam ettiğini ve enflasyonda somut bir ilerleme kaydedilmeden faiz indiriminin gündemde olmadığını vurguladı. 

Kısa vadeli enflasyon beklentilerinin son dönemde yükseldiğine dikkat çeken Powell, bu artışın büyük ölçüde petrol fiyatlarındaki belirgin yükselişten kaynaklandığını belirtti. 

• Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt, petrol piyasasında yaşanan kısa vadeli aksaklıkların etkisini azaltmak amacıyla, ABD limanları arasında mal taşımacılığında Amerikan gemilerinin kullanılmasını 

zorunlu kılan Jones Yasası'na 60 günlük muafiyet getirildiğini açıkladı. Bu adımın petrol, doğalgaz, gübre ve kömür gibi kritik kaynakların 60 gün boyunca ABD limanlarına serbest şekilde ulaşmasını 

sağlayacağını belirten Leavitt, Trump yönetiminin kritik tedarik zincirlerini güçlendirme yönündeki kararlılığını sürdürdüğünü vurguladı. Jones Yasası, ABD'de iki liman arasında gerçekleştirilen deniz 

taşımacılığının yalnızca ABD'de inşa edilmiş, ABD bayrağı taşıyan ve mürettebatının büyük bölümü ABD vatandaşı olan gemilerle yapılmasını zorunlu kılıyor. 

• ABD'de üretici fiyat endeksi, Şubat ayında aylık bazda %0,7 artış kaydederek %0,3'lük piyasa beklentisinin üzerinde açıklandı. 

 

MAKRO AÇIKLAMALAR: 

• TCMB 12 Mart'ta gerçekleşen PPK toplantı özetinde, Jeopolitik gelişmelerle belirsizlikler arttığını ve Şubat ayında tüketici enflasyonundaki yükselişte gıda grubunun etkisinin öne çıktığı belirtildi. 

KAP HABERLERİ (SAAT 18:10 SONRASI GELEN): 

• ENERJİ: Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar enerjide zam için kritik tarihi açıklayarak, "Elektrik ve doğalgaza zam ile ilgili değerlendirmeyi Nisan ayında yapacağız" dedi. 

• AYDEM: Şirketimize ait Uşak RES kapasite artış projemiz kapsamında 2*6 MWm'lik (12 MWm) yeni türbinlerin devreye alınması Enerji Tabii Kaynaklar Bakanlığı (ETKB) kabulü ile 18.03.2026 tarihi 

itibariyle tamamlanmıştır. Gerçekleştirilen 12 MWm'lik kapasite artışı ile Uşak RES tesisimizin toplam kurulu gücü 227,65 MWm'den 239,65 MWm'ye ulaşmıştır. Şirketimizin rüzgâr enerjisi kurulu gücü 

256,5 MWm'den 268,5 MWm'e ulaşmış ve %5 oranında artış kaydedilmiştir. 

• BEYAZ: Şirketimiz tarafından 18.04.2025 tarihinde yapılan özel durum açıklamasında; Chery Türkiye ile Chery, Omoda ve Jaecoo markalarının yetkili satış ve servis bayiliği konusunda, sözleşme 

imzalandığı kamuoyuna duyurulmuştu. Ancak, gelinen aşamada ilgili markaların Türkiye otomobil pazar payı içindeki gelişiminin beklentilerin altında kalması ve bu durumun sektördeki rekabet 

dengeleri üzerindeki muhtemel etkileri yeniden değerlendirilmiştir. Bu kapsamda yapılan anlaşmayı sona erdirmeyi karar vermiş bulunuyoruz. 

• PRKME: Satışa konu edilerek sermaye kazancı ve/veya kira geliri elde etme amacıyla Şirket mülkiyetinde bulunan, İstanbul ili, Beyoğlu İlçesi, Bereketzade Mahallesi, 156 ada 1 parselde kayıtlı olan, fiili 

brüt kapalı alanı 2.904 metrekareden oluşan yatırım amaçlı gayrimenkulün Şirketimizin hâkim ortağı Park Holding A.Ş.'ye satılmasına, İlgili gayrimenkul için TSKB Gayrimenkul Değerleme A.Ş. 

tarafından hazırlanmış olan 17 Şubat 2026 tarihli ve 2025REV1420 numaralı gayrimenkul değerleme raporunun satış bedelinin tespit edilmesinde dikkate alınmasına ve ilgili raporda 31 Aralık 2025 

tarihi itibarıyla 769.560.000 TL olarak takdir edilen söz konusu gayrimenkulün güncel pazar değeri göz önünde bulundurularak peşin satış bedelinin piyasa koşullarına uygun olarak KDV hariç 

780.000.000 TL olarak tespit edilmesine ve peşin satış bedelinin tapuda ilgili devir işlemlerinin tamamlanacağı tarihe kadar geçerli olmasına, Tapuda ilgili devir işlemlerinin tamamlandığı tarih 

itibariyle, ilgili gayrimenkulün satış bedelinin tamamının veya bir kısmının ödenmemesi durumunda, tapu devir tarihinden satış bedelinin tümüyle ödendiği tarihe kadar, satış bedeli veya ödenmemiş 

kısmına Şirketimizin bağlı olduğu Grup firmaları arasında uygulanmakta olan ve her çeyrek güncellenen Grup içi Türk Lirası cinsi faiz oranı kullanılarak faiz işletilmesine ve Söz konusu gayrimenkulün 

KDV hariç peşin satış bedeli baz alınarak hesaplanan oranların, Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-23.3 sayılı "Önemli Nitelikteki İşlemler ve Ayrılma Hakkı Tebliği"nin "Önemlilik Ölçütü" başlığını taşıyan 

6'ncı maddesinin birinci fıkrasında öngörülen %75'lik sınırın altında kalması nedeniyle söz konusu işlemin önemli nitelikte işlem olarak değerlendirilmemesine oy birliği ile karar verilmiştir. 

 

TFG ailesi olarak Nice sağlıklı ve huzurlu bayramlar dileriz! 

destek@tfgistanbul.com 
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RİSK UYARISI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım 

danışmanlığı  kapsamında değildir. Raporda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve 

istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine 

inanılan  kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. TFG İSTANBUL A.Ş. tarafından, karşılığında 

herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla 

hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından 

danışmanlık faaliyeti olarak kabul edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. 

Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri 

dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel 

niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu 

nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize 

uygun sonuçlar doğurmayabilir. İnternet sitemizdeki her türlü tablo ve grafikler güvenilir 

olduğuna inanılan kaynaklardan yararlanılarak hazırlanmıştır. Sitemizde bulunan iç ve dış 

piyasalara ait tablo, grafik ve analizlerin doğrulukları tarafımızca garanti edilmemekte ve 

bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir. 

  

 

 


